
M A T E S O 

 

1. Mateso slaví XII. let. 

 

2. Simoně je 18 let. 

 

3.  Určuje to výpočet c). 

 

4.  

 

 

 

 

 

5. Prázdná cisterna váží 9 t. 

 

6. Celkem je ve všech klecích 20 křečků. 

 

7. Tatínek musí jít o 21 m vpravo. 

 

8. Tonda byl na hřišti déle o 17 min. 

 

9. Pravdivá jsou tvrzení b), c). 

 

10.  

 

11. Jsou to čísla v pořadí 60, 67, 70, 76. 

 

12. Do fotografování a jazyků se zároveň 

zapsalo 45 dětí. 

 

13. Obsah útvaru je 35 m2. 

 

14. Hledané pěticiferné číslo je 30 589. 

 

15. Pepa vyšel z domu v 15:31 hod. 
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